



Sveučilište u  
Zagrebu

### *Senat*

Klasa: 605-01/13-22/41  
Urbroj: 380-153/114-13-2  
Zagreb, 11. srpanj 2013.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, u skladu sa zaključkom Odbora za međunarodnu suradnju, a vezano za provedbu programa Erasmus+, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 15. sjednici u 344. akademskoj godini (2012./13.) održanoj dana 11. srpnja 2013. donio je

## *Odluku o proceduri za potpisivanje među-institucijskih sporazuma za mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja*

### I.

Temeljem *Erasmus University Charter Annotated Guidelines* mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja moguća je isključivo na temelju među-institucijskih sporazuma potpisanih između svih uključenih strana.

### II.

Senat Sveučilišta u Zagrebu utvrđuje proceduru potpisivanja među-institucijskih sporazuma kako slijedi:

#### a) POTPISNIK SPORAZUMA

- i. Među-institucijske sporazume koje ugovara isključivo jedna sastavnica Sveučilišta, potpisuje dekan fakulteta/akademije, odnosno voditelj centra za Hrvatske studije.
- ii. Među-institucijske sporazume koje ugovaraju dvije ili više sastavnica, odnosno Sveučilište u Zagrebu, potpisuje rektor, odnosno nadležni prorektor. Sve uključene sastavnice dužne su dostaviti rektoru suglasnost dekana za potpisivanje među-institucijskog sporazuma te odluku o preuzimanju obaveza iz ugovora.



## b) ROKOVI ZA UGOVARANJE I DOSTAVU SVEUČILIŠTU

Prema pravilima Programa Sveučilište u Zagrebu, nositelj Erasmus povelje, dužno je u svojoj evidenciji imati originale svih potpisanih među-institucijskih sporazuma. Rok za dostavu među-institucijskih sporazuma Sveučilištu u Zagrebu je najkasnije do 1. studenog kalendarske godine koja prethodi akademskoj godini na koju se među-institucijski sporazum odnosi.

U slučaju kasnije dostave sporazum neće biti uvršten u natječaje za odlaznu mobilnost. U slučaju sporazuma potpisanih na više akademskih godina, navedeno se odnosi isključivo na iduću akademsku godinu. Za ostale akademske godine sporazum će biti tretiran kao da je dostavljen unutar roka.

Iznimka od ovog pravila su strateški važna partnerstva i sastavnice bez među-institucijskih sporazuma. U slučaju strateški važnih partnerstva sastavnica je dužna dostaviti dodatnu dokumentaciju kojom dokazuje stratešku važnost. Navedeni sporazumi bit će iznimno uvršteni u natječaj za odlaznu mobilnost pod uvjetom da su Sveučilištu dostavljeni najkasnije 5 radnih dana prije objave natječaja. U protivnome na njih se primjenjuju sva ista pravila kao i za ostale sporazume.

Rektor



Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš